

内部资料 注意保存

河南职业技术学院 工作简报

精神文明建设专刊第 2 期

河南职业技术学院

精神文明建设指导委员会办公室

2023 年 3 月 24 日

- 河南职院举行 2023 年“学雷锋志愿服务”暨“新时代文明实践”月启动仪式
- 梅乐堂深入国教院与外籍师生座谈
- 简讯二则

河南职院举行 2023 年“学雷锋志愿服务”暨 “新时代文明实践”月启动仪式

惠风和畅，阳光明媚。今年 3 月 5 日，是第 60 个“学雷锋纪念日”。当天上午，河南职院隆重举行 2023 年“学雷锋志愿服务”暨“新时代文明实践”活动月启动仪式。校长梅乐堂出席仪式并作题为《让雷锋精神在新时代绽放更加璀璨的光芒》的“开

学第一课”讲话。龙子湖办事处党工委副书记、主任李郑懿出席仪式并致辞。仪式由校党委副书记、纪委书记田华主持。

梅乐堂在讲话中指出，过去的2022年，是具有重要历史意义的一年，党的二十大胜利召开，为我们擘画了全面建设社会主义现代化国家、以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的宏伟蓝图，吹响了奋进新征程的时代号角。一年来，河职师生弘扬雷锋甘愿做一颗螺丝钉、默默奉献不求回报的精神，积极投身到疫情防控、扶老助残、义务支教和环境保护等志愿服务活动中，积极投身到教育教学、技能大赛、创新创业和“双高建设”工作中，取得了丰硕成果。

梅乐堂希望，全体河职师生要继承和发扬雷锋精神，把习近平总书记对弘扬雷锋精神作出的一系列重要论述，落地生根、见行见效，转化为促进学校高质量发展的内生动力。一是要充分认识学雷锋志愿服务的重要意义。二是要深入推进学雷锋志愿服务的常态化开展。三是要积极调动学雷锋志愿服务的各方力量。学校各级党组织要分工协作形成合力，支持和发展各类志愿服务组织，使学雷锋志愿服务真正成为师生的自觉行动和道德追求，努力为学校“省级文明校园（标兵）”创建做出更大贡献，让雷锋精神在新时代绽放更加璀璨的光芒。

李郑懿在致辞中表示，龙子湖街道办事处将充分利用辖区15个新时代文明实践所（站）等相关资源优势，不断提升组织水平、优化服务能力、完善各项保障，为广大志愿者展露爱心和

才华提供更加优质的舞台，希望学校持续发扬奉献、友爱、互助、进步的志愿服务精神，凝聚文明向善的社会力量，积极投入到龙子湖精神文明建设热潮之中。

音乐学院学生王紫涵代表志愿者发言，她号召同学们要时刻牢记总书记的殷殷嘱托，自觉继承和发扬雷锋精神，学习雷锋热爱祖国、忠于人民，无私奉献、乐于助人，吃苦耐劳、刻苦钻研的精神，为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴砥砺奋进。

启动仪式上，梅乐堂和李郑懿还分别为学校 18 个志愿服务团队授旗。授旗结束后，梅乐堂宣布志愿服务月活动启动。

宣传部、团委、学工部和人事处等相关部门负责人，龙子湖街道办事处志愿服务团队、学校 18 个志愿服务团队负责人及师生志愿者代表近 1500 人参加启动仪式。

（宣传部供稿）

梅乐堂深入国教院与外籍师生座谈

3 月 23 日下午，校长梅乐堂深入国际教育学院与外籍师生进行座谈交流，详细了解师生工作、学习和生活情况。校党委副书记、纪委书记田华，党政办、宣传部、学工部和国际教育学院相关负责人参加座谈。

座谈会上，外籍教师代表 Simon、Troy 和 Dion 分别表示，非常乐意参加中国传统文化体验活动，也很享受在河职的工作生

活，并希望学校向着更高层次发展，早日实现“职教本科”创建目标。留学生代表 Amma、Allan、Stanly 和 Nancy 也分别谈了自己的中文学习情况，并感谢老师们的关心和帮助。

梅乐堂对外籍教师的辛勤付出表述感谢，对来河职求学的留学生表示欢迎，并他希望他们要不断学习、体验和感受中国文化，争当中外文化交流使者；要加强中文学习，更好、更快融入河职大家庭，共同为学校发展建言献策、贡献力量，努力把学校建设成为中国特色、世界水平的职业院校。

（宣传部供稿）

简讯二则

日前，河南省教育厅公布了《关于表扬 2022 年度网络安全和信息化工作先进集体先进个人的通报》，河南职院获 2022 年度全省教育系统网络安全和信息化工作先进集体荣誉称号，副校长任枫轩和信息中心主任谭营军获先进个人。

（信息中心供稿）

日前，河南省教育厅公布了 2022 年省级示范性社区大学（学院、学校）和省级示范性老年大学（学院、学校）名单，河南职院社区学院榜上有名。

（继续教育与培训中心供稿）

本期报：河南省教育厅

河南省省直机关精神文明建设指导委员会

送：院领导

发：学院各直属部门
